Задачі до лекції №3

1. Скласти схему гальванічного елемента, який складається з пластин цинку та заліза, які опустили у розчини їх солей. Напишіть електронні рівняння, які відбуваються на аноді та катоді. Якої концентрації треба було б взяти іони заліза (моль/л), щоб ЕРС елемента дорівнювало нулю, якщо [Zn2+] = 0,001моль/л. 

2.Скласти схему гальванічного елемента, в основі якого лежить реакція, яка відбувається за рівнянням:

Ni + Pb(NO3)2 = Ni(NO3)2  + Pb

Напишіть електронні рівняння анодного і катодного процесів. Обчисліть ЕРС цього елемента, якщо [Ni2+] = 0,01моль/л, [Pb2+] = 0,0001моль/л.

3. Виходячи зі значень стандартних електродних потенціалів вкажіть, чи можна в гальванічному елементі здійснити таку реакцію:

Fe0 + Cd2+ = Fe2+  +  Cd0 , для цього складіть схему гальванічного елементу, знайдіть його ЕРС та ∆G2980.

4. Знайдіть ЕРС гальванічного елементу, в якому один електрод залізний, занурений в 0,1М розчин FeSO4, а другий – водневий, занурений в 0,01М розчин NaOH; ступені дисоціації відповідно рівні 60% і 100%. Складіть схему гальванічного елементу та напишіть реакції, які протікають на електродах.
5. Знайдіть ЕРС гальванічного елементу:

Pt, H2/ 0,008н NaOH// 0.006н HCl/ H2, Pt, якщо коефіцієнти активності іонів: fH+= 0,944; fOH- = 0,916. Складіть схему елемента. Ступінь дисоціації наведених електролітів прийнято рівною 100%.

6.Які процеси відбуваються на електродах мідного концентраційного гальванічного елементу, якщо у одного з електродів СCu+2 = 1 моль/л, а другого –1·10-3моль/л. Складіть схему гальванічного елементу, напишіть реакції, які відбуваються на катоді і аноді. В якому напрямку рухаються електрони в зовнішньому колі? Відповідь дайте, виходячи з ЕРС та  ∆G2980  цього кола.

7. Концентраційний гальванічний елемент складається з магнієвих електродів, один з яких занурений в 2М розчин MgSO4, а другий в 0,001н розчин MgSO4 . Ступіть дисоціації 0,001н MgSO4 дорівнює 87%. Складіть схему гальванічного елементу, напишіть реакції, які відбуваються на електродах та знайдіть ступінь дисоціації   MgSO4 в 2М розчині, якщо ЕРС кола дорівнює 0,103В.

8.Концентраційний гальванічний елемент складається з водневих електродів, один з яких занурений в 0,01н розчин НСООН, а другий в 1н СН3СООН. Константи дисоціації кислот відповідно рівні: КНСООН= 1,77 10-4, а КСН3СООН= 1,75 10-5. Складіть схему гальванічного елементу, напишіть реакції, які протікають на електродах та знайдіть ЕРС цього елементу.

9. Обчисліть ЕРС гальванічного елементу, утвореного срібним електродом, зануреним в 0,01М AgNO3 та водневим електродом в 0,02н Н2SO4, якщо fAg+=0.924, a fH+= 0.88. Напишіть схему гальванічного елементу та рівняння реакцій, які протікають на електродах, а також знайдіть  ∆G2980  цього кола.

(αAgNO3 = 0.93; αH2SO4 = 0.58)

10. Стандартний електродний потенціал нікеля, більше ніж кобальта. Чи зміниться це відношення, якщо виміряти потенціал нікеля у розчині його іонів з концентрацією 0,001моль/л, а потенціали кобальту у розчині з концентрацією іонів 0,1моль/л?

